## OFFICE OF THE PRINCIPAL



P.O. TINSUKIA – 786125, ASSAM, INDIA

ESTD.: 1966

NAAC ACCREDITED: B++ GRADE

Website: www.wimcol.org Phone: 0374 2338826

E Mail: wcttsk@gmail.com Fax: 0374 2338940

## Notice for Unique ID

Date: 29-07-2020

This is for information of all students (H.S. 1st, 2nd Year & B.A. 1st, 3rd, 5th Semester) of Women's College, Tinsukia that as per the directive of the Directeor of Higher Education, Assam, it is mandetory to generate a Unique ID for all. Students are asked to generate the Unique ID by logging on to the -website https://dheonlineadmission.amtron.in/sp/#registration and submit the same to the College office within 4th August, 2020 without fail.

Official whatsapp number for submission of the Unique ID as per the format below is **(8472942367)**.

## **Format**

- 1. Name of the Student.
- 2. Class.
- 3. Roll No. /Admssion ID (for new admitted Students)
- 4. Unique ID.
- 5. Mobile No.

Principal Women's Čollege, Tinsukia

Principal
Women's College, Tinsuida